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Ochrana osobních údajů  
1. Kdo je správcem osobních údajů 
Správcem vámi poskytnutých osobních údajů je společnost PETROLmedia, s.r.o., Na Dlouhém lánu 
508/41, 160 00 Praha 6, IČO: 25586831. Tato společnost se zabývá organizací odborných obchodních 
konferenčních akcí a dalších setkání zástupců společností z různých oborů (dále jen Akce), vydáváním 
odborného časopisu, provozováním informačního webového portálu, rozesíláním zpravodajských 
newsletterů a dalších aktivit B2B marketingu. 
2. Jaké osobní údaje zpracováváme 
Naší misí je být nápomocni v rozvoji obchodu a odborné diskuse v oborech, které pokrýváme. V našem 
případě se tedy jedná o B2B komunikaci. Zpracovávané osobní údaje tak mají charakter kontaktů na 
společnosti působících v daných oborech či mající nějaký aktuální či potenciální vztah k nim. Nicméně 
vzhledem k tomu, že součástí těchto údajů jsou jména, e-maily i telefonní čísla, jedná se z pohledu 
legislativy o osobní údaje a jsme povinni s nimi nakládat, jak je aktuálně platnou legislativou stanoveno. 
2.1. Registrace na akci 
V případě, že se registrujete na naši akci, poskytujete nám v rámci registrace, případně přímo na akci, 
některé osobní údaje. Jedná se o základní kontaktní údaje: vaše jméno a příjmení, váš pracovní telefon, 
e-mailová adresa a pracovní pozice ve spojení s firmou, kterou na akci zastupujete a pod jejíž hlavičkou 
jste se registrovali. Krom toho evidujeme, které naše akce jste navštívili. Na akci také pořizujeme 
obrazové záznamy a videozáznamy, a je tak možné, že se na některém ze záběrů objevíte. 
2.2. Časopisy 
V případě registrace na časopisy zpracováváme údaje, které jsou nezbytné pro adresné zasílání tištěné 
zásilky a případnou komunikaci ohledně zasílání. Jsou to: vaše jméno a příjmení, váš pracovní telefon, e-
mailová adresa. 
2.3. Informační newslettery 
Pro účely zasílání informačních newsletterů sbíráme a zpracováváme pouze emailovou adresu, z níž byla 
učiněna registrace. Využívaný systém na přípravu a rozesílání e-mailingů navíc automaticky sleduje míru 
aktivity jednotlivých odběratelů, zejména doručitelnost. 
2.4. Webový portál 
Náš webový portál slouží k informování o dění v oborech týkajících se čerpacích stanic a oborů s nimi 
spjatých. Stránky jsou určeny pro odborníky i pro veřejnost. V mnoha ohledech jsou nástrojem k tomu, 
aby pomohly odborníkům v jejich práci.  
3. K čemu údaje potřebujeme a co s nimi děláme 
3.1. Registrace na akci 
Vaše údaje potřebujeme proto, abychom s vámi mohli komunikovat ohledně vaší účasti na akci a 
abychom vám mohli vytvořit nejlepší možné podmínky pro to, aby pro vás akce byla co nejúspěšnější jak 
v informační, tak v obchodní rovině.  
O akci samotné informujeme reportážemi odbornou veřejnost, a tak na ní pořizujeme fotografie a 
případně i krátká reportážní videa. Ty, jež nejlépe dokládají, jaká akce opravdu byla, uveřejňujeme v 
našem odborném časopise, na našem informačním portále, na webu akce, na kterou se registrujete. A 
samozřejmě o akci vydáváme oficiální tiskovou zprávu, kterou posíláme vybraným médiím. K ní některé 
fotky připojujeme. Uveřejněním vám nevzniká právo na honorář. 
Údaje také uchováváme proto, abychom vás mohli pozvat na stejně zaměřené akce i v budoucnu. Zvaní 
realizujeme e-mailem a/nebo telefonicky. Je také možné, že vás oslovíme s nabídkou na zapojení se do 
některého z našich budoucích projektů, pakliže budeme přesvědčeni, že by to pro vás mohlo mít 
obchodní nebo informační přínos. 
Osobní údaje můžeme takto zpracovávat, protože je to nezbytné pro účely našich oprávněných zájmů 
nebo zájmů partnerů akcí. Bez popsaného zpracování bychom nemohli naše akce pořádat a připravovat 
odborný časopis, ve kterém uveřejňujeme celou řadu odborných článků. 
3.2. Časopis 
Údaje pro adresné zasílání tištěné zásilky zpracováváme, protože je to nezbytné pro plnění služby 
zasílání časopisů. Časopisy posíláme vždy na adresu firmy, provozovny, instituce nebo na přímo 
sjednané jméno – zástupce firmy.  Emailovou adresu a telefon potřebujeme, abychom s vámi mohli 
komunikovat ohledně řešení předplatného, či pro případ, že by nám distribuční společnost oznámila, že 
nebylo možné zásilku doručit. 
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3.3. Informační newslettery 
Informační newslettery jsou vám zasílány na základě souhlasu, který jste nám pro to udělili při registraci k 
zasílání konkrétního newsletteru.  
3.4. Pozvánky na akce 
Emailové pozvánky na akce rozesíláme na základě souhlasu těm, kteří se registrovali k jejich odběru. 
Dále je našeho základě našeho oprávněného zájmu zasíláme účastníkům předchozích akcí v daném 
oboru. 
3.5. Automatické rozhodování 
Nepoužíváme žádné systémy automatizovaného rozhodování a profilování. 
4. Doba zpracování osobních údajů 
4.1. Údaje poskytnuté v rámci registrace na akci 
Poskytnuté údaje zpracováváme po dobu pěti let po skončení akce. Pokud se přihlásíte na některou z 
dalších akcí, pak znovu poběží pětiletá lhůta pro zpracování údajů.  
4.2. Distribuce časopisu 
Údaje poskytnuté v rámci registrace zasílání časopisu uchováváme, dokud probíhá zasílání časopisů, 
což je do odhlášení odběru, případně do obdržení informace o tom, že již ve firmě, kam jsme časopis 
zasílali, již nepracujete.  
4.3. Newslettery 
E-mailové adresy obdržené v rámci registrace na zasílání newsletterů zpracováváme po jednoho roku. 
4.4. Aktualizace 
Naší snahou je, aby údaje, které uchováváme, byly aktuální. Proto vás žádáme, abyste nás informovali v 
případě, že dojde ke změně některého z vámi poskytnutých údajů, nebo dokonce pokud již nebudete v 
registraci uvedenou firmu zastupovat. Kontaktujte nás prosím e-mailem na adresu 
petrolmedia@petromedia.cz. 
5. Odkud bereme osobní údaje a jejich aktualizace 
5.1. Údaje poskytnuté v rámci registrace na akci 
Zpracováváme osobní údaje, které jsme od vás obdrželi při registraci či které jste nám poskytli na 
samotné akci. Také je možné, že na samotné akci vaši tvář zachytil objektiv fotoaparátu nebo kamery v 
průběhu akce. Obrazové záznamy ale s výjimkou vystupujících neidentifikujeme se jmény či jinými 
osobními údaji. 
5.2. Údaje pro distribuci časopisu 
Údaje pro zasílání některého z našich odborných časopisů potřebujeme pro jejich doručení až do vašich 
rukou. Poskytli jste nám je buď v rámci registrace na akci, nebo při registraci k odběru časopisu ať již 
formou vyplněného papírového formuláře či na webu. Je také možné, že jste nám je poskytli při osobním 
jednání, nebo emailem s žádostí o zasílání časopisu. 
5.3. E-mailové kontakty pro zasílání newsletterů a pozvánek na akci 
Při registraci na odběr newsletteru jste nám poskytli svůj e-mail. V databázi na rozesílání newsletterů a 
pozvánek uchováváme jen tento údaj, ani nevyžadujeme žádné další údaje. V případě, že jste byli na 
naší akci, pak jste nám v rámci registrace poskytli také váš e-mail. 
6. Kdo bude mít přístup k vašim osobním údajům 
Údaje zpracováváme výhradně uvnitř naší firmy. Dbáme přitom na to, aby k osobním údajům měli přístup 
jen ti zaměstnanci, kteří v rámci výkonu své práce musí s osobními údaji pracovat. Využíváme na to 
řízení přístupu k jednotlivým souborům, zaheslované soubory a další technická a organizační opatření. 
V případě zasílání tiskovin pak k jejich distribuci využíváme specializované distribuční společnosti. K 
zajištění samotné distribuce jim musíme předat vaše jméno a příjmení, název společnosti a její adresu. 
Všichni zpracovatelé osobních údajů musí zajistit, že s údaji budou nakládat v souladu s platnou 
legislativou na ochranu osobních údajů a pouze v rozsahu nezbytném pro vykonání činnosti, kterou pro 
nás zajišťují. 
7. Příjemci osobních údajů 
7.1. Redaktoři 
Některé naše newslettery také vytvářejí a rozesílky realizují redaktoři. Ti mají přístup pouze k seznamům 
emailů. 
7.2. Partneři akcí 
Partnerům akcí nebudou předány žádné Vaše kontaktní údaje.  
7.3. E-mailingový systém 
Zpravodajské newslettery či pozvánky na akce rozesíláme prostřednictvím systému Umbraco a Capsa. 
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7.4. Distribuční společnosti 
Distribuci časopisů pro nás zajišťují společnosti Casus, Direct Mail. a Česká pošta. 
8. Kontaktní údaje 
Aktualizace osobních i firemních údajů a jakékoliv požadavky na uplatnění vašich práv: 
petrolmedia@petrolmedia.cz 
V případě podezření na únik či zneužití osobních údajů volejte: +420 224 305 350. 
 


